
仁愛⼤学 2022(令和4)年度卒業⽣アンケート
〔2023(令和5)年3⽉卒業⽣対象〕

1. 卒業した学部・学科をお答えください。

30
応答

10:56
完了するのにかかった平均時間

アクティブ
状態

人間学部　心理学科 7

人間学部　コミュニケーション学科 7

人間生活学部　健康栄養学科 8

人間生活学部　子ども教育学科 8
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5. 「(１)主体性」について、卒業時に⾝についていると感じましたか。

6. 「(１)主体性」について、「⾝についている」、⼜は「やや⾝についている」と回答した⽅にお聞きします。「(１)主体性」は、⼤学在
籍時のどのような活動をとおして⾝についたと感じますか。当てはまるものをすべて選んでください。

⾝についている 6

やや⾝についている 20

やや⾝についていない 2

⾝についていない 2

授業 11

ゼミ活動 17

地域貢献活動 2

インターンシップ 3

ボランティア活動 2

サークル活動 7

アルバイト 13



7. 「(２)働きかけ力」について、卒業時に身についていると感じましたか。

8. 「(２)働きかけ力」について、「身についている」、又は「やや身についている」と回答した方にお聞きします。「(２)働きかけ力」は、大
学在籍時のどのような活動をとおして身についたと感じますか。当てはまるものをすべて選んでください。

9. 「(３)実行力」について、卒業時に身についていると感じましたか。

10. 「(３)実行力」について、「身についている」、又は「やや身についている」と回答した方にお聞きします。「(３)実行力」は、大学在
籍時のどのような活動をとおして身についたと感じますか。当てはまるものをすべて選んでください。

身についている 3

やや身についている 15

やや身についていない 10

身についていない 2

授業 6

ゼミ活動 10

地域貢献活動 1

インターンシップ 2

ボランティア活動 0

サークル活動 3

アルバイト 10

身についている 7

やや身についている 19

やや身についていない 4

身についていない 0

授業 12

ゼミ活動 14

地域貢献活動 2

インターンシップ 3

ボランティア活動 2

サークル活動 4

アルバイト 10
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11. 「(４)課題発見力」について、卒業時に身についていると感じましたか。

12. 「(４)課題発見力」について、「身についている」、又は「やや身についている」と回答した方にお聞きします。「(４)課題発見力」
は、大学在籍時のどのような活動をとおして身についたと感じますか。当てはまるものをすべて選んでください。

13. 「(５)計画力」について、卒業時に身についていると感じましたか。

14. 「(５)計画力」について、「身についている」、又は「やや身についている」と回答した方にお聞きします。「(５)計画力」は、大学在
籍時のどのような活動をとおして身についたと感じますか。当てはまるものをすべて選んでください。

身についている 4

やや身についている 19

やや身についていない 5

身についていない 2

授業 9

ゼミ活動 19

地域貢献活動 2

インターンシップ 3

ボランティア活動 1

サークル活動 3

アルバイト 4

身についている 7

やや身についている 16

やや身についていない 5

身についていない 2

授業 16

ゼミ活動 20

地域貢献活動 1

インターンシップ 2

ボランティア活動 0

サークル活動 2

アルバイト 6
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15. 「(６)想像力」について、卒業時に身についていると感じましたか。

16. 「(６)想像力」について、「身についている」、又は「やや身についている」と回答した方にお聞きします。「(６)想像力」は、大学在
籍時のどのような活動をとおして身についたと感じますか。当てはまるものをすべて選んでください。

17. 「(７)発信力」について、卒業時に身についていると感じましたか。

18. 「(７)発信力」について、「身についている」、又は「やや身についている」と回答した方にお聞きします。「(７)発信力」は、大学在
籍時のどのような活動をとおして身についたと感じますか。当てはまるものをすべて選んでください。

身についている 6

やや身についている 18

やや身についていない 5

身についていない 1

授業 16

ゼミ活動 12

地域貢献活動 1

インターンシップ 1

ボランティア活動 0

サークル活動 4

アルバイト 3

身についている 1

やや身についている 12

やや身についていない 15

身についていない 2

授業 6

ゼミ活動 8

地域貢献活動 0

インターンシップ 1

ボランティア活動 1

サークル活動 7

アルバイト 2
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19. 「(８)傾聴力」について、卒業時に身についていると感じましたか。

20. 「(８)傾聴力」について、「身についている」、又は「やや身についている」と回答した方にお聞きします。「(８)傾聴力」は、大学在
籍時のどのような活動をとおして身についたと感じますか。当てはまるものをすべて選んでください。

21. 「(９)柔軟性」について、卒業時に身についていると感じましたか。

22. 「(９)柔軟性」について、「身についている」、又は「やや身についている」と回答した方にお聞きします。「(９)柔軟性」は、大学在
籍時のどのような活動をとおして身についたと感じますか。当てはまるものをすべて選んでください。

身についている 15

やや身についている 12

やや身についていない 2

身についていない 1

授業 23

ゼミ活動 14

地域貢献活動 2

インターンシップ 1

ボランティア活動 2

サークル活動 3

アルバイト 12

身についている 6

やや身についている 17

やや身についていない 6

身についていない 1

授業 12

ゼミ活動 14

地域貢献活動 1

インターンシップ 0

ボランティア活動 1

サークル活動 6

アルバイト 12
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23. 「(10)状況把握力」について、卒業時に身についていると感じましたか。

24. 「(10)状況把握力」について、「身についている」、又は「やや身についている」と回答した方にお聞きします。「(10)状況把握力」
は、大学在籍時のどのような活動をとおして身についたと感じますか。当てはまるものをすべて選んでください。

25. 「(11)規律性」について、卒業時に身についていると感じましたか。

26. 「(11)規律性」について、「身についている」、又は「やや身についている」と回答した方にお聞きします。「(11)規律性」は、大学在
籍時のどのような活動をとおして身についたと感じますか。当てはまるものをすべて選んでください。

身についている 8

やや身についている 17

やや身についていない 3

身についていない 2

授業 12

ゼミ活動 14

地域貢献活動 1

インターンシップ 2

ボランティア活動 0

サークル活動 5

アルバイト 14

身についている 12

やや身についている 12

やや身についていない 4

身についていない 2

授業 16

ゼミ活動 13

地域貢献活動 1

インターンシップ 2

ボランティア活動 1

サークル活動 4

アルバイト 13
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27. 「(12)ストレスコントロール力」について、卒業時に身についていると感じましたか。

28. 「(12)ストレスコントロール力」について、「身についている」、又は「やや身についている」と回答した方にお聞きします。「(12)ストレ
スコントロール力」は、大学在籍時のどのような活動をとおして身についたと感じますか。当てはまるものをすべて選んでください。

29. 「(13)コミュニケーション能力」について、卒業時に身についていると感じましたか。

30. 「(13)コミュニケーション能力」について、「身についている」、又は「やや身についている」と回答した方にお聞きします。「(13)コミュニ
ケーション能力」は、大学在籍時のどのような活動をとおして身についたと感じますか。当てはまるものをすべて選んでください。

身についている 6

やや身についている 10

やや身についていない 7

身についていない 7

授業 8

ゼミ活動 5

地域貢献活動 0

インターンシップ 0

ボランティア活動 0

サークル活動 2

アルバイト 8

身についている 11

やや身についている 17

やや身についていない 1

身についていない 1

授業 19

ゼミ活動 19

地域貢献活動 3

インターンシップ 3

ボランティア活動 1

サークル活動 8

アルバイト 22
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31. 「(14)チャレンジ精神」について、卒業時に身についていると感じましたか。

32. 「(14)チャレンジ精神」について、「身についている」、又は「やや身についている」と回答した方にお聞きします。「(14)チャレンジ精
神精神」は、大学在籍時のどのような活動をとおして身についたと感じますか。当てはまるものをすべて選んでください。

33. 「(15)協調性」について、卒業時に身についていると感じましたか。

34. 「(15)協調性」について、「身についている」、又は「やや身についている」と回答した方にお聞きします。「(15)協調性」は、大学在
籍時のどのような活動をとおして身についたと感じますか。当てはまるものをすべて選んでください。

身についている 8

やや身についている 12

やや身についていない 8

身についていない 2

授業 9

ゼミ活動 12

地域貢献活動 2

インターンシップ 1

ボランティア活動 1

サークル活動 7

アルバイト 10

身についている 16

やや身についている 13

やや身についていない 0

身についていない 1

授業 23

ゼミ活動 23

地域貢献活動 1

インターンシップ 2

ボランティア活動 1

サークル活動 10

アルバイト 17
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35. 「(16)誠実性」について、卒業時に身についていると感じましたか。

36. 「(16)誠実性」について、「身についている」、又は「やや身についている」と回答した方にお聞きします。「(16)誠実性」は、大学在
籍時のどのような活動をとおして身についたと感じますか。当てはまるものをすべて選んでください。

37. 「(17)論理性」について、卒業時に身についていると感じましたか。

38. 「(17)論理性」について、「身についている」、又は「やや身についている」と回答した方にお聞きします。「(17)論理性」は、大学在
籍時のどのような活動をとおして身についたと感じますか。当てはまるものをすべて選んでください。

身についている 9

やや身についている 15

やや身についていない 3

身についていない 3

授業 15

ゼミ活動 8

地域貢献活動 3

インターンシップ 2

ボランティア活動 3

サークル活動 5

アルバイト 14

身についている 4

やや身についている 15

やや身についていない 7

身についていない 4

授業 18

ゼミ活動 13

地域貢献活動 2

インターンシップ 2

ボランティア活動 1

サークル活動 0

アルバイト 2
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39. 「(18)責任感」について、卒業時に身についていると感じましたか。

40. 「(18)責任感」について、「身についている」、又は「やや身についている」と回答した方にお聞きします。「(18)責任感」は、大学在
籍時のどのような活動をとおして身についたと感じますか。当てはまるものをすべて選んでください。

41. 「(19)課題解決能力」について、卒業時に身についていると感じましたか。

42. 「(19)課題解決能力」について、「身についている」、又は「やや身についている」と回答した方にお聞きします。「(19)課題解決能
力」は、大学在籍時のどのような活動をとおして身についたと感じますか。当てはまるものをすべて選んでください。

身についている 14

やや身についている 15

やや身についていない 1

身についていない 0

授業 12

ゼミ活動 17

地域貢献活動 2

インターンシップ 1

ボランティア活動 1

サークル活動 6

アルバイト 22

身についている 10

やや身についている 16

やや身についていない 3

身についていない 1

授業 17

ゼミ活動 22

地域貢献活動 1

インターンシップ 2

ボランティア活動 0

サークル活動 3

アルバイト 7
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43. 「(20)リーダーシップ」について、卒業時に身についていると感じましたか。

44. 「(20)リーダーシップ」について、「身についている」、又は「やや身についている」と回答した方にお聞きします。「(20)リーダーシップ」
は、大学在籍時のどのような活動をとおして身についたと感じますか。当てはまるものをすべて選んでください。

45. 仁愛大学を卒業しての満足度はいかがですか。

46. 仁愛大学を卒業して感じていることやご意見・ご要望等があればお聞かせください。

6
応答

最新の回答
"特になし"

2回答者 (33%) この質問に 先生方回答しました。

身についている 4

やや身についている 10

やや身についていない 13

身についていない 3

授業 6

ゼミ活動 7

地域貢献活動 1

インターンシップ 0

ボランティア活動 0

サークル活動 4

アルバイト 3

満足 15

やや満足 12

どちらともいえない 2

やや不満 0

不満 1

先生方仕事大学生
支援

Excel

PowerPointを使えるようになったこ

子ども教育学科卒業

公立園

プレゼンため
授業ゼミ

話し合い

文書力

色々な

制度
設備

卒業生
図書館

貸し出し
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